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Опис дисципліни 

Будь-який фахівець незалежно від посади і сфери діяльності прагне бути 

професіоналом та мати глибокі теоретичні знання, професійні навички, вміти 

відстежувати зміни в законодавстві та прагне до постійного професійного 

вдосконалення. Зважаючи на це у лісовому господарстві, зростає значення 

бухгалтерського обліку і аудиту, які є важливою складовою як економічної так і 

природничої науки, забезпечуючи технологію отримання необхідної інформації про 

господарюючий суб’єкт, та є зворотнім зв’язком в управлінні лісовою галузю. 

Дисципліна передбачає 120 академічних годин (4 кредити ЄКТС), що включають 

лекції, практичні заняття та самостійну роботу студентів. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Освітній компонент «Бухгалтерський облік в лісовому господарстві» базується на 

знаннях таких дисциплін, як «Вища математика» та «Економіка лісового 

господарства». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік в лісовому господарстві» є 

навчити майбутніх лісників вміло застосовувати теоретичні знання з бухгалтерського 

обліку, кваліфіковано використовувати в майбутній управлінській роботі сучасні 

форми й методи своєчасного інформаційного забезпечення та контролю процесів 

діяльності лісового господарства. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, із 

застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності можуть використані 

платформи Moodle, Skype, ZOOM, Google Forms, Google classroom, а також з 

використанням платформ Сoursera, Prometheus. Формат проведення дисципліни є 

https://scholar.google.com/citations?user=RTb0bXsAAAAJ&hl=uk
https://orcid.org/0000-0001-7483-7426
mailto:serhii.khomovyi@btsau.edu.ua


2 
 

змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту 

вищої освіти 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі 

лісового і мисливського господарства або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів лісівничої науки і характеризується 

комплексністю та відповідністю природних зональних умов. 

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 7. Знання і розуміння предметної області та розуміння профе-сії. 

ЗК 8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.ЗК 12. Здатність до 

пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 

ЗК 12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ФК 6. Здатність вибрати типове обладнання та інструменти для вирішення 

сформульованого завдання, а також оцінити економічну ефективність його 

виконання. 

ФК 7. Здатність вирішувати поставлені завдання з інвентаризації лісів, оцінювати 

лісові ресурси та продукцію; 
ФК 11. Здатність планувати й реалізовувати ефективні заходи з організації 

господарства, підвищення продуктивності насаджень та їх біологічної стійкості, 

ощадливого, на екологічних засадах, використання лісових ресурсів. 

Програмні 

результати 

навчання 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти 

ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти. 

ПРН 4. Володіти базовими гуманітарними, природничо- науковими та професійними 

знаннями для вирішення завдань з організації та ведення лісового господарства; 

ПРН 7. Застосовувати законодавчі акти, нормативно-довідкові матеріали, 

організаційно-управлінську документацію з організації та ведення лісового і 

мисливського господарства, знання з економіки та права для забезпечення 

ефективної виробничої діяльності; 

ПРН 13. Демонструвати повагу до етичних принципів та форму-вати етичні засади 

співпраці в колективі. 

ПРН 17. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній 

діяльності. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Основи бухгалтерського обліку 

Тема 1.1. Принципи академічної доброчесності. Основні положення бухгалтерського 

обліку. 

Тема 1.2. Види та особливості бухгалтерського обліку. 

Тема 1.3. План рахунків бухгалтерського обліку.  

Тема 1.4. Організація бухгалтерського обліку на підприємствах лісового 

господарства. 

Тема 1.5. Контроль управлінських рішень у бухгалтерському середовищі. 

Змістовий модуль 2. Бухгалтерський облік як система для прийняття 

управлінських рішень 
Тема 2.1. Бухгалтерські методи фінансового управління. 

Тема 2.2 Управління запасами лісового підприємства. 

Тема 2.3. Бухгалтерські методи інвестицій в основні засоби лісового виробництва. 

Тема 2.4. Аудит діяльності підприємств лісового господарства.  

Тема 2.5. Організація і методи проведення перевірки підприємств лісового 

господарства. 

Методи навчання 

Під час лекційних годин використовується: розповідь, пояснення, бесіда, ілюстрація.  

Під час практичних заняття використовуються: робота в малих групах, презентації, 

дискусійний метод. 

Політика курсу 

Політика щодо академічної доброчесності. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному університеті розміщене 

на сайті університету https://cutt.ly/aR13OnU  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти відвідають усі лекції і 

практичні заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 
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режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають дотримуватися 

термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється відповідальність, 

старанність, креативність. 

Методи і критерії оцінювання – підсумковий контроль навчальної діяльності 

студентів здійснюється у формі заліку за результатами поточного та рубіжного 

контролю і не передбачає обов’язкової присутності студентів. Результати заліку 

оприлюднюють в електронному журналі академічної групи. Поточний та рубіжний 

контроль здійснюють за десятибальною шкалою. Результати оцінювання здобувача 

виставляють в електронний журнал АСУ БНАУ, які  автоматично переводяться у 

100-бальну шкалу відповідно до розподілу балів за окремі види робіт. Максимально 

можлива кількість балів: практичні заняття – 30; самостійна робота – 30, рубіжний 

контроль – 40.  

Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній / інформальній освіті 

здійснюється відповідно до чинного Положення 

https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita_2

024.pdf. 
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